SECLEANINGTEC CIA. LTDA.



Ibarra, 22 de noviembre 2018.

Señor

TEC. Coral Patiño Juan José

De mis consideraciones. -

Para su conocimiento y para que proceda a la inscripción en el Registro Mercantil del Cantón de Ibarra, le participo que los Estatutos de la Constitución, realizada el día de hoy jueves 22 de noviembre del año 2018, de acuerdo a lo establecido Artículo Vigésimo Tercero, CAPITULO III, del Protocolo Nro. 2018-10-01-002-P03638, ibídem en su transitoria, se le nombra a usted como Presidente de la Compañía SECLEANINGTEC CIA. LTDA., por un periodo de TRES AÑOS, con los deberes y atribuciones que en el efecto determinan los estatutos sociales de la Compañía SECLEANINGTEC CIA. LTDA.

La Escritura Pública de Constitución de la Compañía fue suscrita el día 20 de noviembre del 2018, ante el Doctora Sandra Roció Castillo Paquay, Notaria Segunda del Cantón Ibarra.

Así mismo mediante Cláusula SEXTA del Protocolo Nro. 2018-10-01-002-P03638, celebrado el día 20 de noviembre del 2018, al suscrito se me delega, para que realice todas las gestiones necesarias para el otorgamiento de la escritura de constitución de la compañía, hasta su legalización final, incluyendo los nombramientos, por lo que, en uso de mis facultades, notifico a usted el respectivo nombramiento de PRESIDENTE.

Atèntamente:

Abg. Carlos Raul Imbaquingo Rosero

C.C. 1002179008

Delegado de la Compañía SECLEANINGTEC CIA. LTDA.

Acepto el nombramiento con el que se me honra y prometo desempeñar dichas funciones con apego la Ley de Compañías, Código de Comercio, estatutos de la Compañía SECLEANINGTEC CIA. LTDA. y demás leyes conexas pertinentes y vigentes en el país.

Ibarra, 22 de noviembre 2018.

ABOGADO

un long TEC: Coral Patino Juan José

C.C. 1002547493





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	3795	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/11/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	584	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	-

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SECLEANINGTEC CIA.LTDA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CORAL PATIÑO JUAN JOSE
IDENTIFICACIÓN	1002547493
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	3

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: IBARRA, A 30 DÍA(S) DEL MES DE NOMEMBRE DE 2018

ABG. TATIANA PATRICIA FLORES CARTAGENA
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA

1,1

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE MIGUEL OVIEDO NO 7-13 Y SIMÓ N O OLÍVAR

Página 1 de 1